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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Πέρα από την Πολισμική Επάρκεια: Διαδικτυακή Εκπαίδευση για Επαγγελματίες 

Υγείας στο Πλαίσιο Ερευνητικής Μελέτης 

Αξιότιμες/οι κυρίες και κύριοι, 

Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στη διαδικτυακή εκπαιδευτική παρέμβαση που 

υλοποιείται στο πλαίσιο διδακτορικής έρευνας. Η εκπαίδευση απευθύνεται σε επαγγελματίες 

υγείας και στοχεύει στην ενίσχυση της πολιτισμικής επάρκειας για την εργασία με 

προσφυγικούς και μεταναστευτικούς πληθυσμούς.  

Ανάπτυξη της εκπαιδευτικής παρέμβασης 

Η ανάπτυξή του εκπαιδευτικού προγράμματος συνδυάζει: 

• ευρήματα πρωτότυπης ποιοτικής έρευνας με επαγγελματίες υγείας και πρόσφυγες 

στην Ελλάδα, 

• και διεθνή εκπαιδευτικά πλαίσια για την πολιτισμική επάρκεια, τα οποία έχουν 

προσαρμοστεί στο ελληνικό πλαίσιο παροχής φροντίδας. 

Δομή και διάρκεια: 

• Ασύγχρονη διαδικτυακή εκπαίδευση (μέσω πλατφόρμας e-learning) εκτιμώμενης 

διάρκειας περίπου 6 ωρών 

• Περίοδος παρακολούθησης: εντός 4 εβδομάδων, με ευελιξία ως προς τον χρόνο 

μελέτης 

• Συμπλήρωση δύο ανώνυμων ερωτηματολογίων (πριν και μετά την εκπαίδευση 

διάρκειας περίπου 30 λεπτών 

• Παρέχεται βεβαίωση παρακολούθησης και συμμετοχής στην αξιολόγηση του 

εκπαιδευτικού προγράμματος 
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Ποιοι μπορούν να συμμετάσχουν: 

Η συμμετοχή είναι ανοιχτή σε επαγγελματίες υγείας (ιατρούς, νοσηλευτές, επισκέπτες υγείας, 

ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς κ.ά.) που έχουν εργασιακή εμπειρία με πρόσφυγες 

ή/και αιτούντες άσυλο, καθώς και βασικές ψηφιακές δεξιότητες, πρόσβαση στο διαδίκτυο και 

επαρκή γνώση της ελληνικής γλώσσας. 

Συμμετοχή 

Για να συμμετάσχετε, παρακαλούμε ακολουθήστε τον παρακάτω σύνδεσμο: 

     Σύνδεσμος συμμετοχής: https://redcap.link/culturaltraining_pre  

Ο σύνδεσμος περιλαμβάνει: 

• γενικές πληροφορίες για την έρευνα, 

• το έντυπο ενημέρωσης και συγκατάθεσης, 

• και το αρχικό ερωτηματολόγιο προς συμπλήρωση. 

Στο τέλος του ερωτηματολογίου θα βρείτε οδηγίες για εγγραφή στην εκπαιδευτική 

πλατφόρμα και την πρόσβαση στο εκπαιδευτικό υλικό. Η πρόσβαση στην εκπαιδευτική 

πλατφόρμα και η συμμετοχή στο πρόγραμμα είναι δυνατή έως το τέλος Ιανουαρίου 2026. 

Η συμμετοχή είναι εθελοντική, ανώνυμη και όλες οι πληροφορίες θα παραμείνουν απολύτως 

εμπιστευτικές.  

Όταν ολοκληρωθεί η μελέτη, μπορείτε, εφόσον το επιθυμείτε, να ενημερωθείτε για τα γενικά 

αποτελέσματά της. 

Θα χαρούμε για τη συμμετοχή σας και τη διάδοση της πρόσκλησης σε συναδέλφους που 

ενδέχεται να ενδιαφέρονται. 

Σας ευχαριστούμε θερμά για τον χρόνο και τη συνεργασία σας. 

 

Με εκτίμηση, 

Γεωργία Κουτσουραδή 

Ψυχολόγος, Υποψήφια Διδάκτωρ, Ιατρική Σχολή, ΕΚΠΑ 

τηλ. (+30) 6946825837, email: gkoutsour@med.uoa.gr 

https://redcap.link/culturaltraining_pre
mailto:gkoutsour@med.uoa.gr
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Σχετικά με την υποψήφια διδάκτορα  

Η Γεωργία Κουτσουράδη είναι ψυχολόγος, απόφοιτος του Παντείου Πανεπιστημίου 

Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών και κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης 

στην Προαγωγή και Αγωγή Υγείας από την Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, όπου εκπονεί τη διδακτορική της διατριβή με θέμα την πολιτισμική 

επάρκεια των επαγγελματιών υγείας που εργάζονται με πρόσφυγες και αιτούντες άσυλο. 

Διαθέτει πολυετή επαγγελματική εμπειρία στην ψυχοκοινωνική υποστήριξη προσφύγων και 

μεταναστών σε δομές φιλοξενίας στην Αθήνα και στη Λέσβο, σε συνεργασία με οργανισμούς 

όπως οι Norwegian Church Aid και Γιατροί του Κόσμου, καθώς και σε προαναχωρησιακά 

κέντρα μεταναστών στο πλαίσιο ευρωπαϊκών προγραμμάτων επαναπατρισμού. Έχει επίσης 

εργαστεί στην Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Υποστήριξης για το Άσυλο (EASO) ως χειρίστρια 

συνεντεύξεων και ειδικός ευαλωτότητας. Επιπλέον, έχει συνεργαστεί με τον διεθνή 

οργανισμό Ipso gGmbH (International Psychosocial Organisation) στο Βερολίνο, ως 

ψυχολόγος και project manager, παρέχοντας ψυχοκοινωνική υποστήριξη σε άτομα με 

μεταναστευτικό υπόβαθρο και συμμετέχοντας στη διαχείριση και υλοποίηση κλινικών 

ερευνών για την αξιολόγηση ψηφιακής εφαρμογής ψυχικής υγείας. Στο πλαίσιο αυτής της 

συνεργασίας εκπαιδεύτηκε και πιστοποιήθηκε στη βραχεία ψυχοδυναμική παρέμβαση Value 

Based Counseling (VBC). Στην παρούσα φάση εκπαιδεύεται ως ψυχοθεραπεύτρια 

(ψυχοδυναμική προσέγγιση) στο Sigmund Freud PrivatUniversität Berlin. 


